



Брекет Т.В.

ПРОТОКОЛ
**заседания Межведомственной комиссии по профилактике
преступлений и правонарушений в Прибайкальском районе**

14.11.2019 г.

№ 4-19

Председательствующий:

Семенов С.А. - Глава МО «Прибайкальский район»

Присутствовали:

Члены Комиссии:

Осипова Г.В. – заместитель руководителя по развитию территорий ПРА;
Ланцов В.С. – заместитель начальника ОМВД по Прибайкальскому району;
Сычева Т.В.– ведущий специалист ПРА, секретарь комиссии;
Сунгатова Е.Г. – начальник МУ «Управление образования Прибайкальского района»;
Падерина А.В. – ведущий специалист РКДН и ЗП;
Шарина Т.В. – директор ГКУ ЦЗН;
Брыков С.Г.– председатель Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике ПРА;
Бутина Т.В. – заместитель главного врача ГБУЗ «Прибайкальская ЦРБ»

Приглашенные:

Ханхашанов А.В. – председатель Комитета специальных программ Администрации Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия.

Башкиров Н.И. – председатель Комитета по управлению муниципальным хозяйством.

Главы сельских поселений МО «Прибайкальский район»

Повестка:

1. О реализации МП «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Прибайкальском районе»

Докладывает: ОМВД, МУ УО, Комитет по ФКС и МП.

2. Об эффективности расходования денежных средств, выделенных в рамках субсидии на мероприятия по обеспечению деятельности по охране

правопорядка и общественной безопасности, повышению безопасности дорожного движения.

Докладывает: Экономический отдел ПРА, КУМХ.

3. О реализации мероприятий по снижению смертности от отравлений спиртосодержащими веществами.

Докладывает: ОМВД, МУ УО, Комитет по ФКС и МП, Прибайкальская ЦРБ.

4. О предложениях в план заседаний Межведомственной комиссии по профилактике преступлений и правонарушений в Прибайкальском районе на 2020 год.

Докладывает: ОМВД, МУ УО, Комитет по ФКС и МП, Прибайкальская ЦРБ, КДН, Опека ПРА, УФСИН, ОСЗН, СУ СК.

1. О реализации МП «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Прибайкальском районе»

Докладывает Сунгатова Е.Г.

Муниципальная программа «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Прибайкальском районе на 2015-2017 годы и на период до 2020 года» (в ред. от 29.05.2015г., постановление № 816), утвержденная постановлением Прибайкальской районной администрации от 20.11.2014г. № 1922 в образовательных организациях реализуется следующим образом:

Осуществляется контроль за ведением систематической профилактической работы: по снижению уровня преступности и правонарушений среди несовершеннолетних, по организации правового просвещения среди несовершеннолетних и их родителей (законных представителей), по исполнению законодательства об обязательном общем образовании, по профилактике семейного неблагополучия, по профилактике употребления ПАВ и наркотиков среди несовершеннолетних.

В каждой школе работают программы воспитательной работы, организована и ведется профилактическая работа по нескольким направлениям: снижение уровня преступности и правонарушений среди несовершеннолетних, профилактика семейного неблагополучия, организация правового просвещения среди несовершеннолетних и их родителей (законных представителей), работа по исполнению законодательства об обязательном общем образовании, профилактика употребления ПАВ и наркотиков среди несовершеннолетних и пропаганда здорового образа жизни.

Профилактические мероприятия, включающие в себя организационные моменты и работу со всеми участниками образовательного процесса, внесены в школьные годовые планы.

Основные меры профилактики включают в себя следующее:

- Участники учебно-воспитательного процесса обеспечиваются нормативно-правовой базой;
- Созданы условия для качественного проведения мероприятий по профилактике правонарушений;
- Обеспечен полный охват обучением детей школьного возраста;
- Осуществлен постоянный контроль за посещаемостью учебных занятий;
- Организован учебный всеобуч (*на 25.10.18 – 4 учащихся прошли по отчету, как длительное время пропускающие учебные занятия без уважительной причины*);
- Организован летний отдых и оздоровлений детей (*за летнюю кампанию 2019 года оздоровилось более 80% учащихся школ от общего количества 4007, из них на ЛДП и в палаточных лагерях – 1161 (ТЖС- 649)*);
- Организован досуг и занятость во внеурочное время;
- Организовано взаимодействие всех служб школ: социально-педагогической, психологической, методической, школьной службы примирения.

Меры, принимаемые по предупреждению общественно опасных деяний:

- Проводятся профилактические часы и беседы;
- Выявляются учащиеся, склонные к нарушению общественного порядка, методом бесед с учащимися, учителями-предметниками, классными руководителями, родителями;
- Несовершеннолетние, склонные к совершению общественно опасных деяний или совершившие таковые ставятся на внутришкольный учет;
- Дети «группы риска» вовлекаются во внеурочную образовательную деятельность на основе индивидуального подхода;
- Проводятся тематические классные родительские собрания с приглашением сотрудников полиции;
- Проводится индивидуальная работа с родителями учащихся, склонных к совершению общественно опасных деяний или совершивших таковые;
- Выявляются неблагополучные семьи «группы риска». *На ВШУ состоит 59 чел. На учете в КДНиЗП – 20 чел.*

Одной из эффективных форм профилактической работы среди несовершеннолетних является волонтерское движение.

В 3 школах района организованы волонтерские отряды по пропаганде наркопрофилактики, в них 25 волонтеров. Работа, проводимая волонтерами, повышает эффективность профилактической работы по предупреждению безнадзорности, правонарушений, преступлений и употребления ПАВ.

В 2018-2019 учебном году в 4 школах района (Таловская СОШ, Старо-Татауровская СОШ, Ильинская СОШ, Мостовская ООШ) проведено наркотестирование. Кроме того, в конце октября 2019 года завершено социально-психологическое тестирование, направленное на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ (СПТ). В нем *приняли участие 14 школ района, прошли тесты 1138 учащихся с 13 до 18 лет*. Тестирование было анонимным.

Также в школах проводились антинаркотические акции во время общешкольных родительских собраний, в ходе которых рассмотрены вопросы уголовной ответственности за употребление и незаконный оборот наркотиков. В акциях принимали участие участковые инспекторы, инспектор ПДН.

В школах, школьными психологами проводятся консультации для родителей подростков с девиантным поведением.

На сайтах школ размещены агитационные материалы для родителей, направленные на формирование культуры здоровья обучающихся и отказа от употребления психоактивных веществ, а также советы родителям.

Дети «группы риска» находятся на особом межведомственном контроле у ОУ, МУ УО, а также у всех служб системы профилактики. Ведется наблюдение за семьями, их регулярное посещение. Результаты работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении имеют переменный характер. Часть семей в связи с улучшением ситуации (что случается крайне редко), либо с лишением родителей родительских прав, либо в связи с достижением возраста совершеннолетия детей снимается с учета. Но им на смену появляются и ставятся на учет новые семьи, поэтому останавливаются на достигнутых результатах и нужно и дальше проводить планомерную работу по воспитанию детей из семей, находящихся, в СОП и получению ими общего образования, а также оказанию необходимой педагогической, психологической помощи их законным представителям.

Администрация УО, ОО принимают участие в ежегодной акции «Помоги детям собраться в школу!». Детей, не приступивших к учебным занятиям по причине отсутствия учебников, канцелярских принадлежностей, обуви, одежды в 2019-120 учебном году не было. Впрочем, как и в предыдущие годы.

Принимается участие в профилактических мероприятиях, проводимых, как на территории Прибайкальского района, так и Республики Бурятия. В течение 2019 года МУ Управление образования оказывало и будет оказывать помощь в организации и проведении районной Спартакиады для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (приобретались сладкие призы для команд участников).

Главная цель работы по пропаганде здорового образа жизни, профилактике вредных привычек, сохранению жизни и здоровья учащихся – не только в том, чтобы дать детям необходимые знания, но и отработать с

ними навыки безопасного поведения, убедить их в том, что их жизнь и здоровье, находятся в их руках. Находят очень хорошее распространение материалы, наглядная агитация по вопросам употребления ПАВ, наркотиков, табакокурения и т.п. Лучшим показателем по этому направлению работы является сохранение жизни и здоровья детей.

Проводится мотивационно-разъяснительная работа с педагогами, родителями и учащимися по проведению безалкогольных выпускных вечеров. В день их проведения приказом начальника МУ УО ежегодно издается приказ о запрете продажи и усилении контроля по недопущению фактов употребления алкогольной продукции на территории ОУ, местах прилегающих к ним или находящихся в непосредственной близости.

Ежегодно в ОУ проводятся Международные дни толерантности (ноябрь), в которых принимают участие все учащиеся школ.

Предложения:

- 1.Проведение Единого Дня профилактики правонарушений в районе, с участием всех служб системы профилактики.
- 2.Организация межведомственных рейдов. Срок: 1 раз в квартал.
- 3.Проведение круглых столов для родителей, которые требуют внимания со стороны органов системы профилактики. Срок: 1 раз в полугодие.

Докладывает Брыков С.Г.

Комитет в рамках Муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Прибайкальском районе на 2015 – 2017 и на период до 2021 года и выполнения Единого календарного плана спортивно-массовых, физкультурно-оздоровительных и молодежных мероприятий Прибайкальского района на 2019 год проводил следующую работу:

За 10 месяцев 2019 года было проведено 47 районных спортивных и молодежных мероприятия.

Из наиболее массовые и значимые:

- Спартакиада среди работников бюджетной сферы, организаций разных форм собственности и сельских поселений Прибайкальского района. Прошла в 3 этапа – февраль, июнь, октябрь. Приняло участие в этапах Спартакиады более 250 человек.
- Спартакиада среди пенсионеров «Золотой возраст». Прошла в 3 этапа – март, июнь, октябрь. Приняло участие в этапах Спартакиады более 150 человек.
- Спартакиада среди детей в трудной жизненной ситуации. Прошла в 2 этапа – май, сентябрь. Приняло участие в этапах Спартакиады более 300 подростков.
- Проведен районный смотр-конкурс на лучшую подготовку и содержание ледовых катков.

Конкурс проводился по 2 группам: ледовые катки при общеобразовательных школах и сельских поселениях. Приняло участие 10 организаций (10 катков): В районном смотре приняли участие 5 общеобразовательных школ и 5 сельских поселения района.

В итоги места распределились следующим образом:

Среди общеобразовательных школ:

1 место – МОУ «Ильинская СОШ»;

2 место – МОУ «Татауровская СОШ»;

3 место – МОУ «Кикинская ООШ»;

Среди сельских поселений:

1 место - МО «Итанцинское» СП (ТОС «Золотая рыбка»);

2 место – МО «Зырянское» СП (ТОС «Зенит»);

3 место- МО «Турунтаевское» СП (МКУ «Турунтаевский КИЦ») и МО «Мостовское» СП (ТОС «Возрождение»);

Всего в зимний период было охвачено досуговыми мероприятиями на ледовых катках – 2800 человек., из привлекались 1250 детей из неблагополучных семей.

- 01 июня прошли поселенческие спортивные мероприятия, посвящённые празднованию «Дня защиты детей». Всего по району приняло участие 321 подросток.

- 08 июня в с. Старое Татаурово прошел 16-й открытый районный турнир по футболу, памяти И.Ф. Пискунова. Приняло участие 120 чел.

- 29 июня в с. Кома состоялся районный культурно-спортивный праздник «День молодежи - 2019».

Приняло участие в празднике 300 человек.

- 28 июня с. Гремячинск прошли «Байкальские летние игры».

Приняло участие 52 человека.

- 06 июля в с. Черемушки МО «Гремячинское» СП прошло Открытое первенство Прибайкальского района по кросс-дуатлону.

Приняло участие 120 человека.

- 16 июля на базе районных детских палаточных лагерей на оз. Байкал прошли районные соревнования по гиревому спорту.

Приняло участие 60 человек.

- 27 июля в МО «Таловское» СП прошло Первенство России по спортивному ориентированию.

Всего в подготовке, проведении и участии было охвачено 470 человек.

- 03 августа в с. Турка на побережье оз. Байкал состоялся спортивно-культурный праздник «Байкал собирает друзей». Спортивные соревнования прошли по следующим видам:

Пляжный волейбол, толкание камня, армрестлинг, бурятская игра в кости «шагай наадан», работал стрелковый тир.

Приняло участие 215 человек.

- 10 августа на ст. Таловка прошел районный спортивный праздник «День физкультурника».

Спортивные соревнования прошли по следующим видам:

волейбол, футбол, городки, бурятская игра в кости «шагай наадан».

Приняло участие 185 человек.

- 24 августа на стадионе с. Турунтаево прошли соревнования посвящённые

Дню дворового спорта.

Спортивные соревнования прошли по следующим видам:

футбол, городки, легкая атлетика.

Всего приняло участие 65 человек.

В районе за отчётный период на постоянной основе работали 10 инструкторов во всех сельских поселения района, которые осуществляют физкультурно-оздоровительную работу с населением разного возраста по месту жительства.

Каждым инструкторам по физической культуре был составлен годовой план проведения мероприятия. В соответствии с планом на территориях сельских поселений проводились поселенческие и районные мероприятия. Для более широкого охвата и работы с разными группами населения инструкторам по физической культуре необходим спортивный инвентарь.

Реализован муниципальный конкурс молодежных проектов в области молодежной политики «Молодежь – району- 2019», где приняло участие 23 проекта, из них 12 признаны победителями и были профинансираны на общую сумму 400 000 руб., из них на профилактику правонарушений среди молодежи и подростков были реализованы следующие проекты:

- Проект «Победа» создание закрытого тира (МКУ «Турунтаевский КИЦ») на сумму – 35 000 руб.
- Проект «Служу России» (ТОС «Виват Мостовка!») на сумму – 30 000 руб.
- Проект « С коньками на каток» (Кикинская ООШ) на сумму – 25 000 руб.
- Проект «Дружно мы на лыжи встанем и здоровыми мы станем» (ТОС «Умка» Гремячинское СП) на сумму: 27 000 руб.

В реализацию проектов было вовлечено 425 подростков и молодежи.

Так же Федерацией молодежи Бурятии Прибайкальского района (председатель Салахутдинов М.Р.) в течение 2018 года и 9 месяцев 2019 годов был реализован президентский грант «Спортивное пространство малых сел Прибайкалье» на общую сумму: 813 000 руб.

Организация впервые приняла участие в данном конкурсе по направлению: СПОРТ и ОЗДОРОВЛЕНИЕ.

Идея проекта заключалась в том, чтобы найти оптимальные решение для занятий спортом, используя имеющиеся ресурсы. Организовать досуг несовершеннолетних в малых селах района.

Основные направления: развитие гиревого спорта в малых селах района, пропаганда и развитие конькобежного спорта и русского хоккея (построены 2 ледовые площадки в с. Кика и с. Нестерово, приобретен спортивный зимний инвентарь), развитие спортивного туризма (водный туризм, пеший туризм.)- приобретено альпинистское оборудование.

Докладывает глава Администрации МО «Гремячинское» СП Тришкина О.Н.

Повышение уровня преступности на территории Гремячинского сельского поселения можно объяснить отсутствием участкового инспектора. Троє кандидатов из числа местного населения изъявили желание работать, не прошли медкомиссию. На территории действует добровольная народная дружина, командиром которой является бывший участковый на пенсии

Истомин И. Дружинники следят за порядком во время проведения массовых праздников, а также дискотек. Однако в рейд по побережью Байкала отправить без участковых нельзя и опасно, так как очень много местного населения, а также отдыхающих с баз отдыха ведут себя неадекватно в состоянии алкогольного опьянения.

Для занятости населения в зимнее время работает спортзал, практикуется скандинавская ходьба и японский волейбол. Проводятся дружеские встречи взрослого населения, имеется спортивная площадка. Осуществляется работа с подростками с девиантным поведением, они привлекаются к труду.

До недавнего времени все точки по реализации спирта были закрыты, однако опять есть информация что возобновили работу две точки.

Трудоустроен один отбывший наказание в местах лишения свободы.

В ходе заседания опрошены глава Администрации МО «Итанцинское» СП Арефьев С.П., глава Администрации МО «Татауровское» СП Воротникова Л.Р., которые пояснили, что не хватает участковых инспекторов, которые доводили им информацию о совершаемых на территории подведомственных поселений преступлениях.

На основании изложенного решили:

1. Главе МО «Прибайкальский район» Семенову С.А.:

1.1. Одн раз в две недели приглашать глав сельских поселений на планерное заседание, для заслушивания доклада представителя О МВД о состоянии преступности на территории Прибайкальского района в разрезе сельских поселений.

Срок: с ноября 2019 года и постоянно.

1.2. Провести итоговое заседание МВК с приглашением председателя Комитета специальных программ Ханхашанова А.В.

Срок: декабрь 2019 года.

2. Начальнику ОМВД Смирнову Г.А.

2.1. Ежемесячно направлять председателю Межведомственной комиссии по профилактике преступлений и правонарушений в Прибайкальском районе информацию о текущем состоянии преступности с указанием статей и фамилий правонарушителей.

Срок: с ноября 2019 года и постоянно.

3. Секретариат

3.1. Ежемесячно направлять главам сельских поселений МО «Прибайкальский район» информацию о текущем состоянии преступности с указанием статей и фамилий правонарушителей.

Срок: с ноября 2019 года и постоянно.

2. Об эффективности расходования денежных средств, выделенных в рамках субсидии на мероприятия по обеспечению деятельности по охране правопорядка и общественной безопасности, повышению безопасности дорожного движения.

Докладывает Башкиров Н.И.

МП "Обеспечение охраны общественного порядка в муниципальном образовании Прибайкальский район № в 2015-20 годах на период до 2020 года"

Подпрограмма "Повышение безопасности дорожного движения в Прибайкальском районе на 2015-2017 годах и на период до 2020 года" По плану 150 000,00 рублей Исполнение на 01.11.2019г. 116 480,00 рублей Остаток 33520,00 рубля

1. Основное мероприятие: Проведение широкомасштабных акций "Внимание - дети!", "Внимание - пешеход!", "Вежливый водитель!", "Зебра!" и т.д. Привлечение информационных и рекламных агентств к проведению профилактических акций -

Приобретение световозвращающей продукции 12 000,00 рублей (240шт);

2. Основное мероприятие: Создание информационно-пропагандистской продукции, размещение материалов в средствах массовой информации, общественном транспорте, организация тематических выставок в библиотеках и т.д. в сумме 3000,00 рублей

Изготовление блокнотов 100шт. для школьников

3. Основное мероприятие: Проведение районных массовых мероприятий с детьми (конкурсы-фестивали "Безопасное колесо", профильные смены активистов отрядов юных инспекторов движения, автопробеги по местам боевой славы, чемпионаты юношеских автошкол по автомногоборью, конкурсы) в сумме: 17000,00 рублей, в том числе:

Приобретение световозвращающей продукции 4500,00 рублей (24шт);

Приобретение подарочной продукции в сумме 9520,00 рублей.

4. Основное мероприятие: Обустройство пешеходных переходов в соответствии с национальными стандартами в сумме 50000,00 рублей на приобретение и устройство дорожных знаков.

5. Основное мероприятие: Создание системы маршрутного ориентирования участников дорожного движения (установка дорожных знаков и дорожной отметки) в сумме 25000,00 рублей на приобретение дорожных знаков.

6.Основное мероприятие: Разработка проектов организации дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в сумме 9480,00 рублей

Изготовление баннеров 2,45*2,45 2шт, 4*3 2 шт в сумме 9480,00 рублей.

ИТОГО: 116 480,00рублей

Остаток 33520,00 рубля на следующие мероприятия: Разработка проектов организации дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения

На основании изложенного решили:

1. Информация об эффективном расходовании денежных средств, выделенных в рамках субсидий, предоставленных по муниципальной программе, отражена не в полном объеме. Рассмотрение данного вопроса перенести на следующее заседание МВК в декабре 2019 года, подготовить доклад «О реализации муниципальной программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Прибайкальском районе на 2015-2017 годы и на период до 2020 года»

Экономический отдел ПРА

Срок: декабрь 2019 года.

3. О реализации мероприятий по снижению смертности от отравлений спиртосодержащими веществами.

Докладывает Бутина Т.В.

В целях привлечения внимания общественности к проблеме потребления алкоголя у населения, подростков и молодежи, предупреждения правонарушений, связанных с употреблением алкогольных напитков и пропаганды здорового образа жизни ГБУЗ «Прибайкальской ЦРБ» согласно плана основных организационных мероприятий в 2019 году, а также в рамках муниципального проекта «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая отказ от вредных привычек на территории МО «Прибайкальский район» организованы и проведены следующие мероприятия:

В течение 2019 года в общеобразовательных учреждениях района, в организациях и на предприятиях медицинскими работниками был прочитан цикл лекций и бесед по профилактике алкоголизма. За 10 месяцев 2019 года прочитано лекций-28, проведено бесед -334. Охвачено: 2342 человека.

В ЦРБ и на прикрепленных участках оформляются и обновляются уголки здоровья, санбюллетени по профилактике алкоголизма.

Кроме того, в течение года проводились массовые мероприятия с привлечением ведомств района.

Так 29 июня на территории МО «Итанцинское» с/п в районный День молодежи кабинет медицинской профилактики совместно с волонтерским движением при ЦРБ «Я создаю здоровое общество» провели акцию «Знай правду, живи трезво!».

В рамках акции были размещены и распространены наглядный материал по антиалкогольному воспитанию: «Энергетические напитки», «Алкоголь: пить или не пить», «Пивной алкоголизм», «Давайте жить трезво».

11 сентября во Всероссийский день трезвости и борьбы с алкоголизмом кабинетом медицинской профилактики совместно с инспектором по профилактике дорожно-транспортных происшествий ГИБДД была организована и проведена акция «Трезвый водитель». Инструктажи безопасности прошли на автозаправочных станциях с. Турунтаево. Водителям транспортных средств раздавали памятки и буклеты о запрете алкоголя и

вождения транспорта в нетрезвом виде. Медики призвали автомобилистов к ведению трезвого образа жизни, а также попросили обращать внимание на состояние своего здоровья в пути и в случае недомогания отказаться от вождения.

В рамках месячника трезвости 16 сентября был организован круглый стол в Межпоселенческой центральной библиотеке для учащихся старших классов ТСОШ №1 и районной гимназии под названием «Трезвость – выбор сильных». Организаторами круглого стола выступили кабинет медицинской профилактики ГБУЗ «Прибайкальская ЦРБ», МБУ «Прибайкальская МЦБ», ГИБДД.

Учащиеся узнали историю изготовления спиртных напитков, познакомились с презентацией и книжной выставкой «Алкоголь в русской литературе», о причинах и последствиях подросткового алкоголизма и его профилактике, о правонарушениях несовершеннолетними в состоянии алкогольного опьянения.

В течение 2019 года по профилактике алкоголизма размещена информация на сайте ГБУЗ «Прибайкальская ЦРБ», а также опубликованы статьи в районной газете «Прибайкалец»: «Жизнь без алкоголя», «Всероссийский день трезвости», «Месячник трезвости в Прибайкальском районе».

Врачом психиатром-наркологом 1 раз в квартал проводится «День профилактики» в Уголовно-исполнительной инспекции. (25.09.2019 г.). Охвачено 6 человек. На учет по направлению в УИИ направлен 1 человек с диагнозом: пагубное употребление алкоголем.(25.09.2019 г.)

Проводятся консультации по направлению УИИ на предмет зависимости. По плану в декабре 2019 года выездное мероприятие, проведение «Дня здоровья» с участием врачей специалистов: нарколога, терапевта, кардиолога. Бесплатное консультирование по снижению потребления алкоголя и просветительская работа по алкоголь ассоциированным заболеваниям.

Прибайкальская ЦРБ вносит следующие предложения:

1. Продолжение работы по профилактике вредных привычек среди несовершеннолетних;
2. Проведение работы по семейным традициям и ценностям через СМИ, анкетирование, индивидуальные беседы.
- 3.Продолжение активной работы с детьми из семей, находящихся в социально-опасном положении и с неблагополучными семьями

Докладывает Брыков С.Г.

Комитет в целях реализации мероприятий по снижению смертности от отравлений спиртосодержащими веществами осуществляет политику приучения населения района к спорту, привлекает его интерес.

За 10 месяцев 2019 года было проведено 47 районных спортивных и молодежных мероприятий: спартакиады для разных возрастных категорий жителей района, районный смотр, футбольные турниры, спортивные мероприятия, я Дню защиты детей, Дню молодежи, Дню пожилого человека.

Из наиболее массовые и значимые:

В районе за отчётный период на постоянной основе работали 10 инструкторов во всех сельских поселения района, которые осуществляют физкультурно-оздоровительную работу с населением разного возраста по месту жительства. Комитет находит оптимальные решения для занятий спортом, используя имеющиеся ресурсы, организовывает досуг несовершеннолетних в малых селах Прибайкальского района.

Предлагает, для организации досуга, проведения секционных занятий, для подготовки и проведения поселенческих спортивных мероприятий среди населения разного возраста инструкторами по физической культуре, КФКСМП подать финансовую заявку в проект бюджета на 2020 год по приобретению спортивного инвентаря для работы инструкторов по физической культуре.

Докладывает Ланцов В.С.

В целях недопущения сбыта на территории района недоброкачественных и опасных для жизни и здоровья людей товаров пресекаются каналы поступления и распространения алкогольной продукции с поддельными акцизовыми федеральными специальными марками.

Отделом ОМВД России по Прибайкальскому району за 9 месяцев 2019 года поставлено на учет 3 против 3 2018 г. преступления предусмотренный статьей 238 УК РФ.

По главе 14 «Административные правонарушения в области предпринимательской деятельности и деятельности саморегулируемых организаций» Кодекса об административных правонарушениях составлено 27 административных протоколов (9 – 2018, 66.6%), наложено штрафов на сумму 257 000 рублей, оплачено 191 000 рублей, что составило 74.3%.

По статье 14.1 «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии)» составлено 5 административных протоколов, из них мировым судом рассмотрено 3 административных протокола, по каждому вынесено решение административный штраф в размере 500 рублей, оплачено два штрафа, передано на рассмотрение в мировой суд – 1, прекращено 1 производство по административному делу.

По статье 14.2 «Незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена» составлено 8 административных протоколов, из них районным судом рассмотрено 4 административных протокола, по каждому вынесено решение административный штраф в размере 1500 рублей, мировым судом – 3 административных протокола, по каждому вынесено решение административный штраф в размере 1500 рублей, передано на рассмотрение в районный суд – 1 административный протокол.

По статье 14.16 «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» составлено 12 административных протоколов, из них мировым судом рассмотрено 5 административных протокола, по каждому вынесено решение

административный штраф в размере 30 000 рублей, оплачено три штрафа, ОМВД России по Прибайкальскому району рассмотрено 5 административных протоколов, по каждому вынесено решение административный штраф в размере 20 000 рублей, штрафы оплачены.

По статье 14.17 КоАП РФ «Нарушение требований к производству или обороту этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» прекращено 2 административных производства.

По статье 20.22 «Нхождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ» составлено 10 административных протоколов, из них рассмотрено комиссией по делам несовершеннолетних 3 административных протокола, по каждому вынесено решение административный штраф в размере 1500 рублей, на рассмотрении находится 7 административных протоколов.

На основании изложенного, решили:

1. Главам сельских поселений МО «Прибайкальский район» совместно с КДН и ЗП, сотрудниками полиции проводить рейды по сельским поселениям с целью выявления точек сбыта спирта, каналов сбыта, номеров автомашин, а также с целью пресечения употребления спиртных напитков несовершеннолетними.

Срок: с декабря 2019 г. и постоянно.

4. О предложениях в план заседаний Межведомственной комиссии по профилактике преступлений и правонарушений в Прибайкальском районе на 2020 год.

План прилагается

На основании изложенного решили:

1. Членам МВК, главам сельских поселений МО «Прибайкальский район»

внести свои предложения в муниципальную программу «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Прибайкальском районе на 2020 год и последующие годы» .

Срок до 02.12.2019 года.

Председатель комиссии



С.А. Семенов

Секретарь Комиссии



Т.В. Сычева